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 1صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 الجمهورية العربية السورية 

 وزارة التربية

 

 

 

 

 

 سلمّ تصحيح مادة الفيزياء

 لشهادة الدراسة الثانوية العامة

 (الأولىالفرع العلمي )الدورة 

 م9102عام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 م9102عام  الأولىامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / الدورة 

 الدرجة: أربعمئة                                                                                                    يزياء        سلمّ درجات مادة: الف

 درجة ( 91: )اختر الإجابة الصحيحة لكلّ ممّا يأتي، وانقلها إلى ورقة إجابتك – أولاا 

 

1-                   b 01 64     :أو V   
 الإجابات المتنالضة تمُبللا 

2-                   c 01 0.01)      :أو 0.001)mmHg 

  91 مجموع درجات أولاا 
 

ا   درجة لكلّ سؤال ( 01)   :أجب عن سؤالين فقط من الأسئلة الثلاثة الآتية –ثانيا

 
1-                 

 
                               F m a  ................... 

              
rW F m a 

 
    

 لأسفلنسمط على محور شالولً موجه ل

                         
rW F m a   ...................

 

                            

rW F
a

m


     ................... 

 (لبل بلوغ السرعة الحدٌة)

                                              0

rW F

a



 
 ...................  متسارعة مستمٌمة (حركة الجسم)          
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5 
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2 

2 
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  .وٌتُابع له ةشعالأ ؼفاللإ( درجات 5) رٌخس
 .على الرسم مبلتُ 

 

 

 

 الصحٌح التعبٌر اللفظً ٌمُبل

  33 المجموع 

 
 

-2  (a                                         
V

Q
t

 
   

          V  :حجمال          ...................................... 

         
t  :الفترة الزمنٌة أو الزمن  .............................. 

       (b 

                                                  
1 1 2 2s v s v  

 الثمب أصؽر من مساحة الفتحة)ممطع( مساحة                  

 احة الممطعالسرعة تتناسب عكساً مع مس               
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2 

2 

 

 6 

 

6 
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 Vبدل من  V ٌمُبل

 

1 2

2 1

s v

s v
 

1 2s s 

1 2v v 

  01 المجموع

 



 3صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

  

(a                             kE E    

                              max ( )ACh f eU 

                                min

( )AC

h c

eU
         

(b ( :ثلاث من خواص الفوتون ) ................................... 

 f  ٌواكب موجة كهرطٌسٌة تواترها -1    

 معدومة. شحنته الكهربائٌة -2    

  .  cٌتحرن بسرعة الضوء فً الخلاء -3

Eطالته  4- h f 

pٌمتلن كمٌة حركة  5-    m c 

4 
 

2+2 

    
7 

 

5×0 

  

 

)أو    )

min

AC

c
h eU


 

 ٌخسر درجة minأو   maxإؼفال 

 الأولى الثلاثجابات لإعلى احاسب ٌُ 

 

 

 

   cأو بسرعة 
      

  01 المجموع

ا   01 مجموع درجات ثانيا
 

 



 4صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 

                               ( ) .................. (1)t

k
x x

m
     

  :حلاً جٌبٌاً من الشكل تمُبلمعادلة تفاضلٌة من المرتبة الثانٌة 

max 0cos( )x X t   

 ( بالنسبة للزمن : لتابع المطال الاشتماق مرتٌنب )

                                          
0 max 0( ) sin( )tx X t      

                                       

2

0 max 0( ) cos( )tx X t      

     

2

0( ) ..............(2)tx x   

 ( نجد :2و )  1)بٌن ) بالمطابمة      

     

2

0

k

m
 

 

    
0 0

k

m
   

  

 سٌطة(ب) توافمٌة  ةانسحابٌفالحركة جٌبٌة   

   
0

0

2

T


 

            

0

2 k

T m




  

0 2
m

T
k
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 ٌخسر درجة إؼفال 

  

 ت( ٌخسر خمس درجا -إؼفال ) 

 

 

 

 

 

 

 

m,تمُبل: لأنّ كلّاً من   kموجبان 

 

 

 

 

 

 ٌنالها ضمناً 

  41 المجموع



 5صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

-2   

(a التفرٌػ دوري .............................................     )متناوب( 

 ...........................................       متخامد                       

      

ً  تتبدّد  .........................  على شكل طالة حرارٌة الطالة تدرٌجٌا

 ( ا ٌؤدي إلى تخامد الاهتزازممّ )  

(b  

 ..........................    متناوبالتفرٌػ                     

 .........................      جٌبً                            

          (بع الشحنة تا )       
max 0cos ( )q q t   ................ 

                         q (الشحنة) اللحظٌة       ......................... 

                     maxq (الشحنة) العظمى      ......................... 

                       0 النبض الخاص       ......................... 

 
 

4 
4 

 
4+4 

 
 

 

4 

4 

01 
 
2 
2 
 

2 

 
 

 أي تعبٌر صحٌح ٌمُبل

 
 
 

 ٌمُبل الرسم البٌانً الصحٌح
 

max  ٌمُبل 0cos( )q q t  

 

 tً اللحظة ف (الشحنة) q أو 

  41 المجموع
 

 

-3   a )   

 الباعث     

 المجمع      

 الماعدة      

p (نوعاه:  )       n p    

                
nn p  

    b) 

 ( موازنةال        (
 نسبة الشوائب:   كبٌرة  فً الباعث        
 ألل فً المجمع                         

 ألل فً الماعدة                         
 كبر من حجم الباعث أالحجم: حجم المجمع        

 حجم الماعدة ألل من المجمع و الباعث                

 

  

5 
5 
5 
5 
5 

 
 
 

0 
0 
0 
0 
0 

 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للموازنة صحٌحة صٌاؼةأي  تمُبل

  41 المجموع

ا    01 مجموع درجات ثالثا

 



 6صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

ا ـ  للرابعة( 41،  للثالثة 01،  للثانية 08،  للأولى 08)الدرجات:  : حل المسائل الأربع الآتية رابعا

 

 

 

 
 
 
 
 

1 -                         0 2
I

T
mgd

           .................... 

                            1 2
2

r r           .................... 

                
2 2

1 2
2 2

I m m

       
   

 ......................... 

              1 10.4 1.2
4 4

I 

       
   

    ............................... 

                     20.4 (kg.m )I          ...................... 

                    1 2m m m   

                   
                         0.4 1.2m          ........................ 

                        1.6 (kg)m         ........................... 

                 

2 1

1 2

2 2
m m

d
m m





        ........................... 

                 

   1 11.2 0.4
2 2

1.6
d



   ........................... 

                            
1 (m)
4

d         ........................... 

              0

0.42
11.6 10
4

T 
 

    ........................... 

                                 0 2sT       ........................... 
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0 

 
  5 
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0 
 
 
0 
 

0 

 
5 

 
 
 
0 

 
0 
 

 

0 
 
 

0+0 

 
 
 

 ٌنالها ضمناً 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ٌمُبل 
12 2 1

1 2

m r m r
d

m m





 

 
 
 

ٌنال درجة واحدة إذا كتب 
1 (m)
4

d  وٌتُابع له 

 08  

0  بسيط                      -2 0T T   مركب    

                            
0 2T

g
  بمرك                     

                              2 2
10

  ................                                              

                                1m    ................ 

 

 

5 
 

 

3 
 

1+1 

   

 

 01  

 



 7صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 :ة بين وضعيننظرية الطاقة الحركي  ق طب  ت     -3
1الأول: الوضع               max   ............................        
2الثاني: الوضع               0        ...........................        

          (1 2)k FE W        .............................        
        

2 1k k w RE E W W    ............................        
                

1
0

k
E     ............................        

             0RW        .......................... 

   
21

0 0
2

I m g h    

        21

2
I m g h     .............................. 

                max(1 cos )h d      .................... 

     2

max

1
(1 cos )

2
I m g d      

       
max2 (1 cos )m g d

I







    .................... 

      

1 1
2 1.6 10 (1 )

4 2

0.4


   

    .................... 

                     
110 rad.s     .................... 

                                                  
2

2

2

2

m

m

v r

v








     

                     2

1
10

2
mv      .................... 

                2

-110
m.s

2
mv     .................... 

 

1 
1 
2 

4×1 
1 

 

1 
 
 

4+4 

2 

 

5 
 

3 

1+1 
5 
 
 
 

3 
 

1+1 

 
 

 تعطى ضمناً عند التعوٌض الصحٌح
 
 

 

 ٌخسر درجة واحدة  Tبـ  Rاستبدال 
 
 
 

لا ٌمُبل: 
21

2k
E mv    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   :أو 
1rad.s   

vتمُبل:       d 

 

 
أو:     

2

1
2mv   

أو:     
2

-1m.s
2

mv


 

 04  

  58 مجموع درجات المسألة الأولى

 



 8صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

  

 

 

 

 

 

 

1 (A-                     
1 2e ff e ff e ffU U U  

                         1 20 ,
2


     

                         
 

 

 

 

 

     
 

 

                              
1 2

2 2 2

eff e ff e ffU U U                                                                             ......... 

                                     
   

2

2 2 250 30 e ffU ....... 

                                             2
40 Ve ffU 

  
..........

 
 

 
 

2+2  
 
 
6 

 
 
 
 

 
5 

 
0 
 

0+0 

 

 تعطى ضمناً 

 

   
 iعند إؼفال الشعاع فوق ٌخسر درجة واحدة 

 

 

 91  

     2-                     
2e ff c effU X I.......................... 

                           40 20 effI
 

  .......................... 

                             2 AeffI     ......................... 

 

5 
0 

0+0 

 

 

 

 01  

     3-                     
1e ff effU R I.......................... 

                           30 2R 
 

 .......................... 

                            15R   ......................... 

 

5 
0 

0+0 

 

 

 

 01  

 )من إنشاء فرٌنل(   -4     

 

 

                                  1cos
eff

eff

U

U
  ........................ 

                                 
30

cos
50

 
 

 .......................... 

                                 
3

cos
5

    ......................... 

 

 
 

 
 

5 
 
 

0 

2 

:   ثانٌةطرٌمة 
  

2 2

cZ R X  

              2 2(15) (20)Z  
 

                              
25 ( )Z  

 

                  
cos

R

Z
  

                  

15
cos

25
  

                    

3
cos

5
  

2e ffU
effU

1e ffU
i



 9صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

                  cosavg eff effP U I  .................... 

                          

                       
3

50 2
5

  
 

       .......................... 

                           60 wavgP    ......................... 

 

5 
 

 

0 
 

0+0 

1 2

2

2

0

15 (2)

60 w

avg avg avg

avg eff

avg

avg

P P P

P R I

P

P

 

 

 



 

 91  

     5-                       eff effI I   

                           eff effU U

Z Z


 
  

                            Z Z   

                                 
2 2 2 2( )L C CR X X R X     ........................ 

                   

2 2( )L C CX X X     

                   

L C CX X X     

 (ٌوافك حالة عدم وجود وشٌعة  فوضرالسالب م)           

                     L C CX X X    ........................ 

                           2L CX X      

                          2(20)LX                               
            

                      
40 ( ) LX        

                                              LX
L


   ............   

2 f ………………. 
2 (50) .................. 

1100 (rad.s )  ...................... 

                                            
40

100
L


   ..............  

                                            

2
H

5
L


.............

    

                         
 

 
 
 
 
 

 
 

  

 
2+2 

 
 

 
2 
  
 
  
  

 

5 
 

5 

0 

0 
 

0 
 

0+0 
 
 

 

  

       

 طرٌمة ثانٌة:

        

2 2

2
2 2

2

2

cos cos

cos
( )

15
0.6

225 ( )

( ) 400

L c

L c

L c

R

R X X

X X

X X

 






 


 

 

 

       
20L cX X  

            
 (ٌوافك حالة عدم وجود وشٌعة  فوضرالسالب م)

          20L cX X  

 
 

40 ( )LX   
  

             
    

 
 أٌنما وردت    
     

 

 

 ثالثة:طرٌمة 

2العلالة إذا انطلك من
L ceff effU U  

ٌنال الدرجات السابمة المخصصة 
 وٌتُابع له

 

25 

  08 المسألة الثانيةمجموع درجات                                        

 



 11صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 
 
 
 
 
 
 

-1                                         sinF I L B   ..............     

                                     
sin

F
B

I L


  

                           
2

0.02

10 10 10 1
B




         ............ 

                                    
22 10 TB      ................ 

 

5 
 

 

 
0 
 

0+0 

sinر درجتان لإؼفال ٌخس  وٌتابع له 

 

 01  

-2                                                               

 
 
 
 
 
 
 

                                                        
 

 
5 

 
 
 

 
 متكاملة

أي رسم صحٌح ٌمُبل  
  .عند إؼفال الألطابدرجة واحدة ٌخسر 

  

 8  

-3                                       W = F Δx   ...................... 

                                          ΔW = F v t   ..................... 

                              
22 10 0.5 2W =      .................. 

                                                22 10 JW =  

5 
 

5 
 

0 
 

0+0 

 
 

Δx = v t  

 08  

  01 مجموع درجات المسألة الثالثة

 



 11صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 

1-                                  
1296

648

2 m

v

f












 

 

5 
 

 

0 

 

0+0 

 

 

 

 
01  

2-       

......
2

2
...... 1

2

...... 1 m

L n

L

L




 



 

 

  
5 

 

0 
 

0+0 

 
 

 وٌتابع له. nبدل k   درجة واحدة إذا كتبٌخسر 

 
01  

 -3 

                         

2 2

2 2

2 2

2 2

2

2

2

-1

1296 32

2

324 m.s

324 2

= 162 Hz

H O

O H

H O

O H

O

O

O

v D

v D

v M
........

v M

......
v

.......v

........v λ  f

.......  f

........f









 





 

 
 
 
 
 

5 
 
 

0 

 
0+0 

5 

0 

0+0 
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  41 مجموع درجات المسألة الرابعة 

 
 -م انتهى السل   -                                             

 

 

 

 

 

 

 



 12صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 

 ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحٌح فً المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -0
 ٌحاسب الطالب على الؽلط مرة واحدة فمط وٌتابع له. -2
 ٌعطى درجة التبدٌل العددي عند التعوٌض فً علالة ؼلط. لا -0
 ٌحاسب الطالب على إؼفال الإشارة الجبرٌة. لا -4
 ر درجة الجواب.سالؽلط فً التحوٌل ٌخ -5
 شعاع أو عند إضافة شعاع.ٌخسر درجة واحدة فمط عند إؼفال  -6
ً ٌنال الطالب الدرجة المُ  -7  إذا كان التبدٌل العددي صحٌحاً. ،خصصة للدستور الفٌزٌائً ضمنا
 عند استخدام رلم ؼٌر وارد فً المسائل ٌخسر درجة الجواب لمرة واحدة وٌتُابع له. -8
 وٌكتب علٌه زائد. ته،شطب الأخٌر منها حسب تسلسل إجابلأسئلة الاختٌارٌة ٌُ إذا أجاب الطالب على جمٌع ا -9
الأول فةً الةوزارة لٌةتم دراسةتها  لةم تةرد فةً السةلّم لكةً ٌرسةلها إلةى التوجٌةه ،ل الفرع فً حال ورود طرٌمةة صةحٌحةٌرُجع إلى ممثّ  -01

 وتوزٌع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعمٌمها على المحافظات.
ا وكتابة ( ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال الدرجات الجزئية لكلّ تكتب    -00    على  السؤالقابل بداية م  ) رقما
 . )القلم الأسود(ق والمدقّ  ،) القلم الأحمر(صحح، وبجانبها توقيع كلّ من الم  في مكان مناسب الإجابة ورقة هامش      
 ولمرة واحدة فمط، وفً حالة تصوٌبها مرة أخرى ٌتم  رلماً وكتابة لكامل الدرجةلملم الأسود ( تصوٌب الدرجات من لبل المُدلكّ )با -02

 لبل المُراجع ) بالملم الأخضر(.  من         
 من لبَِل المصحح.× تشطب المساحات الفارؼة على الصفحات بخط تماطع  -00
 .الدلة فً نمل الدرجة النهائٌة إلى المكان المخصص لها فً المسٌمة -04
  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىلدرجات لمطابقة الدقيقة لا -08
 توزيع الدرجات على الحقول:   -00

 جواب السؤال أولاً توضع درجته فً الحمل الأول. -

 جواب السؤال ثانٌاً توضع درجته فً الحمل الثانً. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته فً الحمل الثالث. -

 ولى توضع درجته فً الحمل الرابع.حل المسألة الأ -

 حل المسألة الثانٌة توضع درجته فً الحمل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجته فً الحمل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجته فً الحمل السابع. -

 

 -الملاحظات انتهت  -
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 ٢صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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 ٣صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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 ٤صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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 ٥صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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 ٦صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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 ٧صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 
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  ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحيح في المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -١
 يحاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويتابع له. -٢
 يعطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط. لا -٣
 رية.يحاسب الطالب على إغفال الإشارة الجب لا -٤
 ر درجة الجواب.سالغلط في التحويل يخ -٥
 يخسر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو عند إضافة شعاع. -٦
 ينال الطالب الدرجة المُخصصة للدستور الفيزيائي ضمناً، إذا كان التبديل العددي صحيحاً. -٧
 عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة الجواب لمرة واحدة ويُتابع له. -٨
 يُتابع له ما لم يشُر إليه صراحةً.استبدال أيّ رمز برمز آخر يخسر درجة واحدة و -٩

 إذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يشُطب الأخير منها حسب تسلسل إجابته، ويكتب عليه زائد.-١٠
الأول فѧي الѧوزارة  جيѧهلم ترد في السلمّ لكي يرسلها إلѧى التو ،ل الفرع في حال ورود طريقة صحيحةيرُجع إلى ممثّ  -١١

  ليتم دراستها وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
قابل بداية مُ ( رقماً وكتابة ) ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال تكتب الدرجات الجزئية لكلّ  -١٠  

ق والمدقّ  ،( القلم الأحمر)صححتوقيع كلّ من المُ  ، وبجانبهافي مكان مناسب الإجابة ورقة هامش على السؤال
  . (القلم الأسود)

ولمرة واحدة فقط، وفي حالة  رقماً وكتابة لكامل الدرجةتصويب الدرجات من قبل المُدققّ (بالقلم الأسود )  - ١١   
  بل المُراجع ( بالقلم الأخضر). قِ  منتصويبها مرة أخرى يتم 

  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىت لدرجاالمطابقة الدقيقة ل -١٢  
  

 توزيع الدرجات على الحقول: -١٣  

  جواب السؤال أولاً توضع درجته في الحقل الأول. -

 جواب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته في الحقل الثالث. -

 لحقل الرابع.حل المسألة الأولى توضع درجته في ا -

 حل المسألة الثانية توضع درجته في الحقل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل السابع. -

 -انتهت التعليمات -


